



济宁高新区党工委书记为全区党员干部讲专题党课

干出新作为，不负新时代

本报济宁10月31日讯(记者 王博文) 按照“不忘初心 牢记使命”主题教育部署安排,10月30日,高新区党工委书记刘章箭为全区党员干部讲专题党课。他结合近段时间的学习思考、调查研究,围绕“不忘初心勇担当,牢记使命再出发,奋力开创高新区三次创业新局面”这个主题,同大家交流认识体会。

刘章箭指出,全区党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领会“不忘初心 牢记使命”内涵,始终

铭记历史,坚守政治灵魂,敢于担当破难,始终不忘人民,进一步坚定三次创业的政治自觉。

刘章箭强调,要在把握当前中,筑牢三次创业的根基。不忘初心,牢记使命,对高新区来说,就是要牢记创新创业初心,担当“排头兵、领头羊”使命,在回首来路中坚定信心,在厚积薄发中坚定信心,在干好当前中坚定信心,奋力奔跑在新时代长征路的最前列,努力把国家高新区这块“金字招牌”擦得更亮。

刘章箭指出,要在继续前

行中,绘就三次创业的宏伟蓝图。对照初心使命,对照上级要求和群众期盼,我们还存在产业集聚度不够高、要素制约严重、市场化程度还不够、作风建设任重道远等问题,必须全力抓好保增长第一要务,加快推进新旧动能转换,全力赋能济宁创新谷,坚定不移打造四大产业集聚区,全力突破黄河新城建设,推行“管委+”、“质量+”、“效率+”模式,加快塑造高质量发展新优势,全力争当新时代发展排头兵、领头羊,用高质量发展成果不断造福全区人民。

刘章箭强调,要在主动

作为中,凝聚三次创业的持久动力。要始终坚持“干”字当头,把创新的大旗举得更高,弘扬先人一步、高人一招的创新精神,打造一支敢拼、敢闯、敢试的“高新铁军”。要永葆对党忠诚的忠心,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,始终表里如一,提升大局意识。要永葆追求一流的匠心,培育专业思维,提升专业能力,弘扬专业精神。要永葆奋勇前行的恒心,时刻保持“时不我待”的紧迫感,“舍我其谁”的使命感和“一抓到底”的责任感,干出新作为,不负新时代。

刘章箭要求,全区广大党员干部要严格按照“不忘初心 牢记使命”主题教育部署要求,不忘高新区“发展高科技,实现产业化”的初心使命,重整行装再出发,以新担当开创“又高又新”发展新局面,用实干走好高新区三次创业新征程。

市委第五巡回指导组成员到会指导。区党工委、管委会领导班子成员,调研员,副调研员,街道、区直各部门单位、各有关驻区单位,各园区主要负责人;区“不忘初心 牢记使命”主题教育办公室和区巡回指导组全体人员参会。

重大项目集中开工

10月30日,济宁市2019年冲刺四季度新旧动能转换10月份重大项目集中开工暨湖滨印象项目奠基。本次集中开工的11个重大项目总投资27.2亿元,涉及现代服务业、智能制造、生物医药、智慧园区、新一代信息技术等领域,符合“十强产业”发展要求,代表着“四新经济”的发展方向,必将进一步开创济宁高新区高质量发展的新局面。图为开工仪式现场奠基。

本报记者 邓超 摄



02 要闻

济宁高新区召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作推进会

推动高新区主题教育向纵深发展

本报济宁10月31日讯(记者 孔茜) 10月30日上午,济宁高新区召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作推进会,旨在深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话精神,按照省委、市委最新部署,进一步明确要求,强化措施,研究部署下步工作任务,推动高新区主题教育向纵深发展。区党工委委员、党政办公室主任、区党

工委“不忘初心 牢记使命”主题教育领导小组办公室主任赵鲁参加并讲话。

会上,先后听取了高新区党工委5个巡回指导组组长的情況汇报,并结合全市主题教育工作推进会议部署和区党工委主题教育领导小组研究的意见,进行了相关工作的安排部署。

会议指出,当前,“不忘初心 牢记使命”主题教育

进入关键时期,要进一步提高思想认识政治站位,层层压实责任,抓紧从面上对主题教育启动以来的工作情况进行一次全面梳理,及时查漏补缺,及时预防纠偏。并在“回头看”基础上,进一步加强对基层党组织的分类指导,确保全覆盖、兜住底,特别是“两新”组织、流动党员等,防止出现“盲区”。

会议要求,要进一步明

确抓住工作重点,务实求实推进,重点防止学习浮在面上、入脑入心不够,防止检视整改不深入、走形式,防止与中心工作结合不紧、融合不够,防止总结不及时,建章立制不到位。要进一步强化组织指导,确保主题教育工作成效,提高标准、务实工作,积极主动、紧密协作,严守纪律、树好形象。以饱满的政治热情和良好的精神状态,全

身心投入到工作中,向党工委和全区人民群众交上一份满意的答卷。

区直各部门单位、各有关驻区单位、各专业园区分管负责人,各街道党工委组织委员,各直属企事业单位党组织分管负责人,区党工委“不忘初心 牢记使命”主题教育领导小组办公室和巡回指导组全体人员参加会议。